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Trži?, 16. april 2026 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je na povabilo
predsednika OOZ Trži? Aleša Pangerši?a udeležil slovesnosti ob 50-letnici delovanja Obmo?ne obrtno-
podjetniške zbornice Trži?, ki je potekala v Podjetniškem inkubatorju Trži?. Ob tej priložnosti je v nagovoru
poudaril pomen obrti in podjetništva za razvoj lokalnega okolja ter celotnega slovenskega gospodarstva.

Predsednik Lotri? je izpostavil dolgo in bogato obrtno tradicijo Trži?a, ki je skozi desetletja zaznamovala
razvoj kraja in širše regije. »Petdeset let delovanja Obmo?ne obrtno-podjetniške zbornice Trži? pomeni pol
stoletja povezovanja in skupnih prizadevanj za razvoj malega gospodarstva,« je poudaril in dodal, da so
generacije obrtnikov in podjetnikov soustvarjale gospodarsko podobo Trži?a, ohranjale tradicijo ter jo
nadgrajevale z novimi znanji in tehnologijami.

Obmo?no obrtno-podjetniško zbornico Trži? je ozna?il kot pomembno oporo svojim ?lanom, ki spodbuja
podjetniško pobudo in zastopa interese obrtnikov in podjetnikov. Po njegovih besedah njihovo delo
pomembno prispeva k razvoju lokalnega gospodarstva, ustvarjanju delovnih mest in ohranjanju vitalnosti
obmo?ja.

Predsednik Lotri? je opozoril tudi na izzive, s katerimi se soo?ajo obrtniki in podjetniki, kot so digitalizacija,
pomanjkanje kadrov, naraš?ajo?i stroški poslovanja in administrativne obremenitve. Poudaril je, da globalne
gospodarske razmere, rast cen energentov in inflacijski pritiski dodatno vplivajo na poslovno okolje, zato
morajo biti odlo?itve države premišljene in pravo?asne.

Izpostavil je, da so obrtniki in podjetniki hrbtenica slovenskega gospodarstva ter klju?ni za zagotavljanje
delovnih mest in lokalni razvoj. V Državnem svetu se bodo po njegovih besedah še naprej zavzemali za
razbremenitev dela, stabilno in predvidljivo zakonodajo, zmanjšanje administrativnih ovir ter uravnotežen
regionalni razvoj.

Ob zaklju?ku je predsednik Lotri? Obmo?ni obrtno-podjetniški zbornici Trži? ?estital ob jubileju in se
zahvalil za dolgoletno predanost ter prispevek k razvoju lokalnega okolja. Izrazil je željo, da bi tudi
prihodnjih 50 let zaznamovali novi dosežki in mo?an podjetniški duh ter poudaril, da lahko zbornica tudi v
prihodnje ra?una na podporo Državnega sveta Republike Slovenije.
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